<2 FEHT A MK > —XKoFHE—

[ZA] OXoFE

(1) HEA L ZHK

B o BTNV T ORI TlEB IS
[f51] 3xy. —2x%, a. —5
(@a—572 & HHEA )

ZIE e 2 O EOHIEA OO THR =X
[B] 2x+3, Xy—X+Yy (xy+(—x)+y & HEXOFOT CTHED)

H e ZIEAFOOE SO ESORIENXE, ZHEADELE W,
[5]] 5x*—3xy+2 DIE
— JEIZ, 5X%. —3xy. 2 (LFA2EERWVETH D 2 2 FEHHELE D)

(2) 3k

HIEXOWE - - BIERICBW T DT AEDLEIN TV D CFOEE E FDOXROWE E V5,
(5] 2x%y DIREL
2X%y = 2 XX XXXy
%(_/

ST 3 fEDNT ,
absnThg,  3kERD

ZHEAROUWH - ZHEXTIE, FHOKBDO I B THo L b RENLDE,
ZDOZHEXOWREE N,
[f5]] x2—5xyz+y* DL
X? —5Xyz +y?
=X+ (-5xyz) +y?

oo
w2 w3 k2
N " _

x> —5xyz+y* DWHIE 3 Ik

nk= - WS 1 O A& 1R, WED 2 Dz 2 Ik
WEBR N ORZE n kA L5,
(] 3% — WM 27D T, 2kE LV,

Se BernrsEET



